

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 18.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005104476

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation THE CROWN AG, Appenzell, neu THE CROWN AG in Liquidation

THE CROWN AG in Liquidation (THE CROWN SA) (THE CROWN Ltd)

THE CROWN AG, in Appenzell, CHE-176.171.315, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 200 vom 14.10.2020, Publ. 1004999709). Firma neu: THE CROWN AG in Liquidation. Vinkulierung neu: Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben (Art. 685a Abs. 3 OR). Die Gesellschaft wird in Anwendung von altArtikel 153b HRegV von Amtes wegen als aufgelöst erklärt, weil die ihr zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in Bezug auf das Domizil angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sabaratnam, Sugivan, von Lützelflüh, in Wiler b. Utzenstorf (Wiler bei Utzenstorf), Mitglied, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: in Liebefeld (Köniz), Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 97 vom 15.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 200, Datum: 14.10.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I. Rh.